

延津县供电公司 现场督查 加快电网整村推进



3月26日,延津县供电公司班子领导、各专业相关负责人到电网建设整村推进现场进行督查指导。

督查组一行先后到石婆固段庄村和位邱乡班胜固村两处现场,查看台区布点构架、工程工艺水平、现场安全举措,督查组从专业角度提出管理提升意见,助推电网建设更好更快推进。

延津公司以服务县域经济发

展、满足人民群众生产生活用电为己任,截至目前,已完成“整村改造”231个行政村(含小城镇27个行政村),涉及低压户数10.7989万户,下一步延津公司将认真做好项目储备和计划安排,紧抓安全管控与质量提升,严格按照里程碑计划完成建设任务,切实提高延津县电网供电能力和供电可靠性。

(赵虹 陈云东)

送面锦旗表谢意 这个判决很温暖

□东方今报·猛犸新闻记者
张学军 通讯员 马春旭 苏之丽

“金额多少无所谓,但这个判决让我感受到了温暖。”3月26日,鹤壁中院办公楼一楼大厅,拉着承办法官骆慧杰的手,当事人王某激动得将一面书有“匡扶正义,公平执法”的锦旗送给他及民一庭。

原来这是一起因分割死亡抚

恤金所引发的案件。王某某儿子去世后,儿媳黄某不愿分给王某某按国家政策发放的死亡抚恤金,遂诉至法院。考虑到王某某年迈多病及孙子黄某某教育支出等实际情况,二审承办法官骆慧杰充分保障其权利,最终王某某拿到了应得的抚恤金。

审理期间,虽然案情清楚明

了,但承办法官骆慧杰还是尊重当事人双方表达意见的权利,耐心、认真地倾听了王某某的陈述,了解到王某某老年丧子的悲伤及与儿媳不和的无奈。面对家庭矛盾,骆慧杰当庭对其儿媳进行教育,使王某某感受到有人为她主持“公道”,从而在薄薄的判决书中体会到了深厚的司法温情。

拍卖公告

新乡市卫滨区人民法院将于2019年5月31日10时至2019年6月1日10时(延时的除外)在新乡市卫滨区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上公开拍卖以下物品:

新乡市平原路与自由路交叉

口西北角汇金城2号公寓1单元22层2214室

联系人:杨法官 联系电话:18637399567

备注:以上拍品如流拍,本院将依据相关法律规定再次拍卖或

变卖。了解再次拍卖(变卖)时间及详情,请登录新乡市卫滨区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台查看拍卖(变卖)公告。

新乡市卫滨区人民法院
2019年4月11日

延津县供电公司 电力服务添彩“好春光”

3月13日,延津县供电公司党员服务队来到蓝莓种植园,开展“雷锋月”志愿服务活动,义务为用户检修线路及排灌设备,助力农业生产。

“孟师傅,这个水泵控制箱不能直接放在地面,容易受潮造成内部短路,导致故障。”服务队员详细了解种植园生产情况,认真巡视用电设备,将发现的问题及时告知用户。

“今年的蓝莓长势很好,每棵树平均可产果6公斤左右。”蓝莓种植园负责人孟二冬向供电员工介绍说,每年冬季蓝莓树剪枝后,果树供水供肥需求旺盛,对灌溉用电质量要求也更高。为此,服务队员主动走访种植基地,巡视低压线路及漏保装置,对水泵控制箱进行全面检

断,彻底排查电器隐患。

“孟师傅,这个水泵控制箱不能直接放在地面,容易受潮造成内部短路,导致故障。”服务队员详细了解种植园生产情况,认真巡视用电设备,将发现的问题及时告知用户。

为保障农业生产用电,延津公司积极组织党员服务队,开展春耕供电延伸服务,建立用户保障清单,加强大棚、种植园等区域用电检查,对发现的问题提出合理化建议,确保农户用电安全可靠。

(陈云东)

东方今报

舆情研究中心

大数据网络舆情监测系统



- ▲监测发现 ▲分析研判
- ▲引导处置 ▲媒体矩阵
- ▲舆情报告 ▲培训讲座

全方位舆情服务专家

电话: 13937993631 15517979595